

ЗАКІНЧЕННЯ СПАРТАКІАДИ

Не так давно була проведена спортивна зимова сесія серед студентів ХНТУСГ, як ми вже дісталися до фіналу Спартакіади. Та для підбиття підсумків необхідно згадати, яким чином проходили змагання. Були проведені зустрічі з настільного тенісу, бадмінтону, баскетболу, волейболу, шахам і шашкам. Переможцями стали ТС, МТФ і МН. То ж вони мали непогані шанси на здобуття фінальної перемоги. Та на змаганнях за звання Чемпіона все вирішує випадок і декілька зайвих очок. Саме ці два фактори і зіграли головну роль на заключному етапі Спартакіади.

Весняний етап змагань розпочався 14 травня з урочистого відкриття і нагородження за осінньо - зимові змагання Спартакіади. Відкривали Спартакіаду та нагороджува-

ли переможців ректор ХНТУСГ ім. П. Василенка Мазоренко Д.І., голова профкому Артемов М.П., заслужений працівник ФК і Спорту України Снолок В.Ф. і ветеран ВВВ, голова Ради ветеранів ХНТУСГ Кирилук С.С. Роль головного судді дісталася завідувачу кафедри фізичного виховання та спорту Гриню Л.В., який і відкривав парад підняттям прапора України.

Гімнастичним виступом нас поздоровили спортсмени ДЮСШ № 1. Хвилиною мовчання згадали студенти загиблих під час Другої світової війни. Після цих заходів урочиста частина закінчилась. Почались змагання.

Відбулося державне тестування з фізичної підготовки студентів, що складалося з тесту на гнучкість, підтягування і стрибки у довжину.

Далі відбулись фінальні змагання з волейболу, баскетболу, перетягування канату, гирьового спорту, естафети та жиму штанги, які і визначили факультет-Чемпіон.

Ну і звичайно ж, заключна і найприємніша частина - нагородження переможців і визначення Чемпіона університету. Та до цього потрібно було дійти, при цьому здобувши призові місця. З цим завданням студентам допомогло справитися їх завзяття і бажання здобути перемогу. Такими якостями відзначилися студенти всіх факультетів. Та, на превеликий жаль, не всі з них змогли здобути перемогу для свого факультету. В результаті 5-те місце у ПЗ(24 бали), 4-те за ЕКТ(21 бал), 3-те виборів МН(19), 2-ге здобув ТС(17). Факультетом-Чемпіоном з результатом у 15 став МТФ.

Наші привітання і найщиріші побажання не тільки переможцю, а й усім іншим факультетам - учасникам.

Олег Русанов